



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS, AMBIENTAIS E BIOLÓGICAS**  
**GABINETE DO DIRETOR**



**EDITAL INTERNO N.º 04 /2017**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO  
DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

### **ERRATA SOBRE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

A Comissão Organizadora informa que

1. Onde lê-se Laiana Andrade de Souza, leia-se LAAINA ANDRADE DE SOUZA
2. Onde lê-se Rogério Mercês Ferreira, leia-se ROGÉRIO MERCÊS FERREIRA SANTOS